

Gdańsk, dn. 29.05.2012 r.

Akademia Sztuk Pięknych w Gdańsku
Targ Węglowy 6
80-836 Gdańsk

Dot. postępowania ZK -213/9/ 2012 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę do siedziby zamawiającego fabrycznie nowego samochodu dostawczego o dopuszczalnej masie do 3,5 t. dla ASP w Gdańsku o wartości mniejszej od kwot określonych na podst. art. 11 ust. 8.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2010 r. Nr 113, poz. 759, nr 161, poz. 1078 i nr 182, poz. 1228 oraz z 2011 r. Nr 5, poz. 13 i nr 28, poz. 143) przedstawiamy treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedzią.

1.Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza poduszkę powietrzną kierowcy i pasażera.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza poduszki powietrznej kierowcy i pasażera. Zamawiający wymaga poduszki powietrznej kierowcy i 2 pasażerów.

2. Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza manualną klimatyzację z filtrem przeciwpylowym.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza manualnej klimatyzacji z filtrem przeciwpylowym.

3.Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza siedzenie pasażerów dwuosobowe z trzypunktowymi pasami bezpieczeństwa.

3. Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza siedzenie pasażera dwuosobowe z trzypunktowymi pasami bezpieczeństwa ze stolikiem obrotowym i schowkiem w siedzisku.

4.Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza brak regulowanej kolumny kierownicy

4.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza braku regulacji kierownicy.

5.Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza drzwi tylne dwuskrzydłowe otwierane pod kątem 256 stopni

5.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza drzwi tylnych dwuskrzydłowych otwieranych pod kątem 256 stopni.

6. Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza następujący sposób fakturowania: dokument I faktura VAT dokument II polisa ubezpieczeniowa, suma faktury i polisy stanowi cenę ofertową.

6.Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ten sposób fakturowania.

7.Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza brak poduszek powietrznych bocznych.

7.Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód bez poduszki powietrznej bocznej dla pasażerów z przodu.

8. Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza zastąpienie klimatyzacji automatycznej manualną.

8. Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zastąpienia klimatyzacji automatycznej manualną.

9.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza zastąpienie siedzeń pasażera dwuosobowych w formie ławki dwuosobowej pasażera bez regulacji oparcia.

9. Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zastąpienia siedzeń pasażera dwuosobowych w formie ławki dwuosobowej pasażera bez regulacji oparcia.

10.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza zastąpienie stolika obrotowego półką na podszybiu w formie prostokątnego składanego stolika.

Odpowiedź

10.Zamawiający nie dopuszcza zastąpienia stolika obrotowego półką na podszybiu w formie prostokątnego składanego stolika.

11.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza brak schowka w siedzisku.

11.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza braku schowka w siedzisku.

12.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza brak regulacji nachylenia przy zagłówkach pasażera .

12.Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza brak regulacji nachylenia przy zagłówkach pasażera.

13.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza brak regulacji kolumny kierowniczej .

13.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza braku regulacji kolumny kierowniczej.

14.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza reflektory przednie bez funkcji statycznego doświetlania zakrętów.

14.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza reflektorów przednich bez funkcji statycznego doświetlania zakrętów.

15.Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza wysokość całkowitą pojazdu do 2590 mm .

15.Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wysokości całkowitej pojazdu do 2590 mm.

SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych

Mariusz Galica

